POLÍTICA DE REDES SOCIALES DE SEATTLE CREDIT UNION

Seattle Credit Union está presente en varias redes sociales donde muestra las maneras en que ayuda a los miembros a crecer y prosperar. Ofrecemos educación financiera, apoyamos a cooperativas y causas semejantes en el área de Seattle y compartimos información de todo tipo, desde promociones actuales hasta eventos comunitarios. Más aún, nos gusta mantenernos en contacto con nuestros miembros y todas las personas que comparten los mismos valores que Seattle Credit Union.

NOS ENCANTARÍA QUE SE COMUNIQUE CON NOSOTROS A TRAVÉS DE CUALQUIERA DE LAS SIGUIENTES REDES SOCIALES

Facebook

Instagram

Twitter

LinkedIn

Yelp

YouTube

PRIVACIDAD DE LOS MIEMBROS

Se le recomienda encarecidamente que no publique en las redes sociales información personal sensible —como su número de miembro, sus números de cuenta o incluso su fecha de nacimiento—. Si tiene alguna inquietud o pregunta sobre sus cuentas, llame a nuestro Centro de Contacto al **206.398.5500**.

Recuerde que Seattle Credit Union **jamás** le pedirá su información personal a través de las redes sociales.

HORARIO DE RESPUESTAS

Si nos envía una pregunta, se la responderemos tan pronto como sea posible durante el horario de atención (de lunes a viernes entre 9 a. m. y 5 p. m., hora del Pacífico). Si su pregunta nos llega fuera de este horario, le responderemos lo antes posible cuando se reanude el horario de atención. Asimismo, tómese la libertad de llamar a nuestro Centro de Contacto al **206.398.5500** durante el horario de atención.

GUARDE EL RESPETO

Un aspecto de las cooperativas es que deben ser inclusivas de todo el mundo. No se tolerarán los comentarios negativos con respecto al género, la raza, la orientación sexual, la religión o la afiliación política.

Seattle Credit Union no avala las opiniones, ni garantiza la precisión de la información, que aficionados, seguidores o visitantes publican en las redes sociales de Seattle Credit Union.

Alentamos a todos a que comenten y participen de manera respetuosa en nuestras redes sociales. Seattle Credit Union se reserva el derecho de eliminar lo siguiente:

- · lenguaje abusivo o hiriente, como el lenguaje obsceno o discurso de odio, incluido, entre otros, el lenguaje que ataque aspectos raciales, étnicos o de género
- ataques personales o declaraciones o comentarios injuriosos (es decir, comentarios negativos, personales o falsos sobre un participante)
- material que sea ilegal, obsceno, injurioso, amenazante, hostigador, abusivo, difamatorio, lleno de odio o vergonzoso para cualquier otra entidad
- comentarios sin relación con el tema, como la promoción de eventos, grupos, páginas, sitios web, organizaciones y programas que no se relacionen o no estén afiliados con Seattle Credit Union, incluyendo la publicidad de terceros o el spam
- comentarios que infrinjan la privacidad de nuestros miembros.

Asimismo, nos reservamos el derecho a cancelar la participación de los usuarios que publiquen dicho contenido. Por su seguridad, nunca incluya en una publicación su número de teléfono, correo electrónico, dirección u otra información personal. Todo el mundo puede ver sus comentarios.